
LETNO POROČILO  

O IZVAJANJU PROGRAMA  

PODPORNIŠTVA OTROK IN LOKALNIH SKUPNOSTI  

ZA LETO 2025 
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Program podporništva otrok in lokalnih skupnosti v južni Gani poteka v prestolnici Akra in vasi Busua z okolico. Pri izvajanju programa 

sodelujemo z lokalno partnersko organizacijo Embracing Hidden Talents Network (EHT) in njenim koordinatorjem Ebenezerjem Pardi-

teyem, ki je za vas pripravil kratko poročilo o dogajanju v letu 2024. Z vašo podporo je bilo v šolskem letu 2024/2025 v program vklju-

čenih 62 otrok, v šolskem letu 2025/2026 pa je 55 otrok. Poleg podore šolanju otrokom smo nadaljevali z izvajanjem projektov, ki služi-

jo širši lokalni skupnosti. Več o organizaciji Embracing Hidden Talents Network  na: https://www.facebook.com/embracingtalents/.  

JUŽNA GANA: Akra in Busua z okolico 

https://www.facebook.com/embracingtalents/


KAJ VSE SMO V LETU 2025 DOSEGLI Z VAŠO PODPORO 

 

 

 



KAKO SO BILA PORABLJENA SREDSTVA NA JUGU GANE V LETU 2025 

 

 



ISMAEL NAERTY 

 

 

Ismael Nartey je leta 2025 zaključil srednjo šolo. Po maturi se 
je odločil, da bo začel delati, da bi zaslužil denar za nadaljnje 
izobraževanje, saj njegov oče trenutno nima možnosti, da bi 
mu pri tem finančno pomagal. Trenutno Ismael dela kot grad-
beni delavec. Vsak dan trdo dela in varčuje, saj verjame, da se 
bo nekega dne lahko vrnil v šolo in nadaljeval svojo izobraže-
valno pot. Njegova vztrajnost in želja po znanju mu dajeta 
upanje, da bo s trudom in potrpežljivostjo dosegel svoje sanje. 



GIFTY AVORPODI 

 

Gifty Avorpodi je leta 2025 zaključila srednjo šolo. Po končanem šolanju 

se je izkazalo, da bo morala pri nekaterih predmetih izboljšati svoje rezul-

tate, da bi lahko nadaljevala izobraževanje. Njena družina je obljubila da ji 

bodo pomagali, da ponovno opravi potrebne izpite,  in tako dobila prilož-

nost za nadaljnje izobraževanje. Trenutno Gifty pomaga svoji mami pri 

majhni domači trgovini. Tam vsak dan pridno dela, obenem pa ostaja od-

ločena, da se bo še naprej učila in pripravila na ponovne izpite, da bo lah-

ko uresničila svoje sanje o nadaljnjem šolanju. 



ZAKLJUČNO SREČANJE S STARŠI IN OTROKI V MANCHIE TOWN 

 

 

 



                                                                                   PROSTOVOLJSTVO V ZELENI VASI 

 

 

 

 

 

 

 

    

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 



 

Zelena vas že vrsto let sodeluje z nemškim programom ASA, 
v okviru katerega vsako leto gosti prostovoljce iz Nemčije. 
Letos je v vasi tri mesece preživel prostovoljec Luca, ki se je 
izjemno hitro vključil v vsakodnevno delo in dogajanje v 
skupnosti. Aktivno je sodeloval pri različnih nalogah, še po-
sebej pa je pomagal Emmanuelu Nkrumahu pri izvajanju 
dejavnosti Ekološkega kluba. 

V klubu je Luca otrokom približal teme trajnostnega razvoja 
in varovanja okolja. Skupaj so se pogovarjali o aktualnih 
okoljskih problemih, kot so onesnaževanje okolja, krčenje 
gozdov in pomen recikliranja, hkrati pa jim je predstavil tudi 
konkretne in preproste načine, kako lahko sami prispevajo k 
bolj zdravemu okolju v vsakdanjem življenju. Otroci so nje-
gove dejavnosti sprejeli z velikim zanimanjem in pri delu so-
delovali z veliko mero navdušenja. 

Vloga prostovoljca pa ni bila omejena zgolj na delo v klubu. 
S svojo zavzetostjo je mlade spodbujal k odgovornemu od-
nosu do narave, skrbi za okolje in medsebojnemu sodelova-
nju – vrednotam, ki bodo dolgoročno pozitivno vplivale na 
prihodnost Zelene vasi 

 

 

 



ZELENA VAS  
 
 EHT Network je leta 2023 v Zeleni vasi pričel z gradnjo hiše za goste. Ta se nahaja na mestu, kjer je včasih stala vrtna uta iz plastenk. 

Hiša za goste se bo odprla tekom leta 2026. Zelena vas nadaljuje s svojim rednim delom  - na fotografijah sobotna ribja tržnica v Zeleni 

vasi. 

 
 
  
 
 
 
  

  
  
 
 
 

 
     



DRUGE LOKACIJE 

BURKINA FASO: BOBO-DIOULASSO 

 

GANA: LARABANGA 

 

 

V letu 2025 smo v knjižnici zabeležili: 

Število članov: 157  

Število obiskov: 2529 

Število izposojenih knjig: 1051 

Organiziranih je bilo 10 srečanj prostega in vodenega branja za 

učence osnovnih in srednjih šol. Teh dejavnosti se je udeležilo 

119 učencev.  

Za uporabnike knjižnice je bilo organiziranih 13 igralnih srečanj, ki 

so vključevala križanke in igre s francosko abecedo. Iger se je ude-

ležilo 102 oseb. Izvedena so bila 3 pripovedovalska srečanja za 

učence osnovnih šol, katerih se je udeležilo 28 otrok. Izvedeni sta 

bili 2 delavnici risanja in barvanja. Teh dejavnosti se je udeležilo 

23 otrok. 

Aprila je Slovenijo obiskal Abubakari Abdoul Fatawu, koordinator 

programa podpore otrokom in lokalnim skupnostim v Larabangi v 

Gani. Njegov obisk je bil namenjen krepitvi sodelovanja s slovenski-

mi partnerji, saj je našo državo prvič obiskal pred več kot desetimi 

leti. Tokratno srečanje je bilo še posebej dragoceno, saj je omogoči-

lo neposreden in poglobljen dialog o dosedanjem delu programa, 

izzivih, s katerimi se soočajo lokalne skupnosti, ter o možnostih za 

nadaljnje sodelovanje. V času obiska so potekali številni pogovori o 

vplivu programa na življenje otrok in njihovih družin v Larabangi ter 

o pomenu vključevanja lokalnega prebivalstva v načrtovanje in izva-

janje aktivnosti.  Ob tej priložnosti smo v prostorih Hiše svetov v 

Knjižnici Otona Župančiča v Ljubljani odprli fotografsko razstavo z 

naslovom Larabanga: vas tisočerih zgodb.  



KENIJA: KENDU BAY 
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Iz srca hvala, da ste vse to omogočili s svojo nesebično podporo našega 
programa, s katerim skupaj izboljšujemo življenje otrokom in lokalnim 
skupnostim. Verjamemo, da je naša prihodnost in prihodnost naših otrok 
odvisna od uravnoteženega razvoja celega sveta.  
 
Za vse dodatne informacije o programu podporništva smo vam na voljo: 
Barbara Vodopivec, barbara@humanitas.si   
Telefon: +386 (0)1 430 03 43. 
 
Spremljajte nas lahko tudi na Facebooku in na spletni strani:  
https://www.humanitas.si/  
https://www.facebook.com/humanitas.drustvo/ 
 
Zakaj ste se odločili postati podpornik ali podpornica? Vabljeni k branju: 
https://www.humanitas.si/sporocila-nasih-podpornikov/ 
Bi radi brali zgodbe, ki jih v glasilu in letnem poročilu ni? Pišite na: barba-
ra@humanitas.si.   
 
Vabljeni, da si za plačevanje vašega prispevka naredite trajnik, s katerim bo-
ste prihranili čas in olajšali delo tako vam kot nam. 
Veseli bomo, če boste letno poročilo posredovali tudi svojim prijateljem in 
jih povabili, da skupaj z vami pomagajo otrokom v afriških skupnostih.  

Pred več kot dvajsetimi leti smo začeli program podporništva v 

Keniji, ki smo ga lahko izvajali vse do leta 2026, zahvaljujoč pod-

pori podpornikov in podpornic. Zaradi zmanjšanja števila dona-

cij in naraščajočih stroškov smo se skupaj z dolgoletnim koordi-

natorjem Richardom Ochiengom odločili, da program z začet-

kom leta 2026 zaključimo. Sredi oktobra je predstavnica društva 

Humanitas, Barbara Vodopivec, obiskala lokalno organizacijo, 

uredila vse formalnosti in srečala nekaj otrok, danes mladih od-

raslih, ki so s podporo programa končali šolanje ter izrekli iskre-

no hvaležnost za priložnosti, ki so jim spremenile življenje. Hva-

ležni smo vsem podpornikom za vztrajno podporo, ki je števil-

nim otrokom omogočila boljšo pot v prihodnost. 



Še več informacij najdete na http://www.humanitas.si. 


